Rachel Butterfield : „Lewis Hamilton m-a dezvirginat la 16 ani”
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Lewis Hamilton este mai mult decât un simplu pilot-minune! Pe lângă inimile fanilor echipei McLaren Mercedes, singurul pilot de culoare din istoria Formulei 1 a cucerit, pe când avea 18 ani, trupul unei inocente domnişoare, cu doi ani mai mică decât el. 

Cu timpul însă, adolecenta a crescut şi a devenit o femeie frumoasă şi dornică de publicitate, eventual gratuită. Rachel Butterfield, fostă colegă de liceu cu Hamilton, a povestit publicatiei engleze News of The World cum a arătat întâia noapte de amor cu sportivul de culoare. 

Rachel mărturiseşte că Lewis era foarte timid pe atunci, apelând la muzică pentru a scăpa de virginitate. „Eu aveam 16 ani, iar Lewis 18. Eram amândoi virgini. A venit la mine, mi-a cântat o serenadă, eu l-am poftit în dormitor şi gata. Mi-a mai cântat ceva la chitară, iar pe urmă ne-am sărutat şi am făcut dragoste”, a declarat englezoaica pentru sursa citată. 

Hamilton nu s-a dovedit a fi un adevărat as în pat, descurcându-se, din câte se pare, mult mai bine cu un monopost McLaren decât a făcut-o cu tânăra lui parteneră. „Atmosfera a început să se înfierbânte şi îl puteam simţi pe Lewis extrem de excitat. A fost foarte atent cu trupul meu şi am avut orgasm. Nu a fost cea mai inovatoare partidă de sex pe care am avut-o – clasica poziţie a misionarului – dar o să o ţin minte toată viaţa”, a mai ţinut să precizeze Rachel. Şi cu siguranţă are dreptate, având în vedere că a fost prima…
